

## 这个家族怎么这么牛

# 十代出了十对双胞胎

“十代人中,出了十对双胞胎,并且全部是直系亲属!”8月16日,在“国美天龙杯山西晚报双胞胎节”活动现场,25岁的双胞胎姐妹丁菲、丁莎家族中的双胞胎遗传史,让在场的双胞胎们惊叹不已。更让人称奇的是,这十对双胞胎全部为女性,并且都是同一胎即为同卵双胞胎。作为家族中的第九对双胞胎,妹妹丁莎两年前也生下了一对双胞胎女儿。据相关统计,按自然规律,人类妊娠多胞胎的概率仅为10万—20万分之一,双胞胎约占人口总量的1%。



你看她俩像不像?

### “盛产”双胞胎出名

丁菲、丁莎姐妹的老家在山西省晋城市泽州县,在当地不少人都知道这户“盛产”双胞胎的家族。有一次姐姐丁菲的同学去找她,随便询问了一个人,对方便把她带到了丁菲家。据丁菲介绍,他们家族中,连续十代都生下了双胞胎,她们俩只见过其中的四代,即为第七代外祖母的两个姐姐,第八代她们的母亲和小姨,她们俩为第九代,妹妹丁莎的一对双胞胎女儿是第十代。

七代以前的双胞胎,她们都是听家里人讲述的,姐妹俩的舅舅还说过,其实,这十代人中,他们这个大家族不止生了十对双胞胎,还有一些是因

为生活条件而夭折的。

### 至今已第十代

“我们家双胞胎分配很均匀,每代都有一对,但不一定是哪一胎。我妈和我小姨是外祖母生的第七胎,我和丁菲是我妈生的第二胎,我们还有个姐姐。”丁莎说。在丁莎外祖母那个年代,还没有生育限制,到了她们母亲那个年代,政策规定只能生两胎,没想到怀第二胎时,就生下了她们姐妹俩。

到了丁莎这个年代,只能生育一胎,她还担心家族中的双胞胎史,会在她这代结束,但是没想到3个月去做孕检时,得到了让她惊喜不已的结

果。“当时特别兴奋,赶紧给我妈妈打电话,激动地告诉她我怀的是双胞胎,咱们家的双胞胎延续到第十代了。”回忆起这些,丁莎还是很激动。

### 全是女孩性格相似

令人奇怪的是,这十对双胞胎,全部都是女性,并且近四代双胞胎的性格也很类似,都是老大外向,老二内向。丁莎这对双胞胎女儿,虽然刚两岁,性格差异已经表现得明显了。有意思的是,这十对双胞胎中的每一对,都是共用一个胎盘,也就是同卵双胞胎,出生后,除了长相相似外,日常生活中也有很多惊人相似的地方。

丁菲、丁莎姐妹俩从小学到中学都在一个班,平时考试分数都相似,有时候甚至做错的题目都是一样的,最有趣的是高考时,两人的分数一模一样,结果双双考入山西综合职业技术学院。从小一直不愿意分开的她们,是在两年前妹妹丁莎结婚时,才“被迫”分开。

### 虽分开但感情好

由于现在丁菲、丁莎姐妹俩在太原工作,三代双胞胎见一次也很不容易,但每隔一段时间,总要在老家相聚一次,还要合影留念,平时也要互相打电话。

“我们家的双胞胎感情都很好,我小姨每次去买东西,总是想着我妈,都会买两样,有时候这些东西正是我妈也准备去买的,这也许就是心灵相通吧。”妹妹丁莎说道。

现在,每次家庭聚会,老人们总要讲讲家族中神奇的双胞胎遗传,由于是双胞胎,她们之间共同的话题特别多,比如丁莎、丁菲又做了相同的梦了,母亲和小姨又同时买回了相同的东西,特别有趣。“现在,妹妹生下了双胞胎,把我们家这种遗传延续到了第十代。可能我再生双胞胎的几率就相对小了,我希望这个奇迹一直延续下去。”姐姐丁菲说道。

据《山西晚报》



“雷人”标语下,行人仍违法横穿马路

## 雷人 警示标语吓倒不少驾驶员

15日,全国集中整治酒后驾驶交通违法行为专项行动拉开序幕,四川夹江交警在县城挂出了多幅宣传标语,但其中两条被一些驾驶员认为太血腥、不够温馨。

进入夹江城区,主要街道上随处可见禁止酒后驾车的宣传横幅。与中规中矩千篇一律的标语相比,县城瓷都大道与迎春南路交会处的两条标语显得尤为醒目,上面分别写着“酒后驾车者医院给你开好了病房”、“酗酒开车是驶向死亡与坟墓的选择”等警示内容。由于该路口可以通往乐山和峨眉山,两条标语“雷倒”了众多过往驾驶员。“太吓人了,看了就忘不了。”驾驶员刘先生表示,这样的标语太扯眼球,几乎让人过目不忘,“反正我以后肯定不敢酒后开车了”。但驾驶员高

先生则认为,这样的标语太血腥了,不够温馨和人性化,让人看了心里很不舒服,“甚至像是在诅咒那些酒后驾车的人”。

与驾驶员中存在分歧相比,附近许多路人则是一片叫好声,认为这样的内容能充分描述酒后驾车的害处,又能引起广大驾驶员的重视,让他们绷紧酒后不能驾车这根弦。然而记者在现场看到,尽管路口挂上了这些警示标语,车辆和行人的交通违法行为仍时有发生。

对于雷人标语引发的关注,乐山市交警支队相关人员表示,部分标语的内容是从网上搜到的,选取时主要考虑标语内容是否与本次专项行动相符。至于标语是否“雷人”、是否血腥,则是仁者见仁智者见智。

据《华西都市报》

## 气人 患者走廊坐板凳被医院收费

“晚上宝宝发高烧,抽搐,从外地赶到武汉市儿童医院住院,却被告知没有病床,只能在走廊上坐板凳,而且还要收费。”连日来,不断有读者致电记者反映这一情况。16日,记者调查后发现确有此事,每个板凳每天还要收费十元。院方表示,住院部此举违规,将彻查。

16日下午,记者在位于汉口台北路的武汉市儿童医院看到,住院部一楼大厅的缴费窗口玻璃上贴着“病区无床位,在走廊上坐板凳”的告示。

记者随后走访该院病房发现,走廊上已经摆满了病床。在住院部六楼的走廊上,几名家长正抱着小孩坐在板凳上打点滴,板凳是常见的医院办公室黄色木板凳,不足一米大小。

“我已经抱着小孩坐了一天一夜了,这板凳每天还要收

10元钱。”家住武昌的刘女士介绍,小孩子发高烧住院,可是医院告知没有病床,只有板凳,而且板凳要收费。

“护士说,等个一两天,会有病床空出来。”刘女士无奈地说,只能坐着板凳先等等看了,毕竟小孩子的病不能耽搁。

“加床收费还可以理解,可是住院要坐板凳不说,还要收费,实在是太不近人情了。”已经抱着孩子打了一天点滴的刘女士说。

该市儿童医院表示,最近患者暴增,不少医生都将办公室座椅腾出来给患者使用,然后自己站着写病历。医院也早有规定,走廊临时加的板凳不收患者任何费用,如果住院部确实在收取这笔费用,医院将彻查。

据《长江商报》

## 烦人 武汉每年数百人要“变”范冰冰

暑假是整形美容高峰期。近日,记者走访武汉各大医院看到,相关门诊几乎家家爆满。随着越来越多的人加入到这个队伍中,整形美容潮流引发的心态变化也引起了心理专家的重视。

### 整容成瘾: 模特3年整形十几次

25岁的小晶(化名)是武汉人,身为一名职业模特,她拥有1.72米的身高,白皙的皮肤,清秀的五官,但这些并不让她满意。

大学毕业那年,小晶整了第一次形——割双眼皮。随后的3年里,她陆续做了隆鼻、垫下巴、去眼袋、垫太阳穴,还做了4次瘦脸和8次抽脂,还要听说哪家医院的整形效果好,无论北京上海她立马赶去。前不久,她又预约了下巴吸脂和拉皮除皱。她对医生的要求是,整形后吃饭看不到腮帮子,笑时眼角没有一丝皱纹。

记者从协和医院、中南医院和武汉市第一医院等整形外

科了解到,近一成的男女整形者跟小晶有相同的“爱好”,他们一般先从眼睛开始,依次整鼻子、脸型等等,像“上了瘾”一样。

### 极端要求: 数百人要求整成范冰冰

24岁的余京(化名)在一家公司做接待,她对自己的宽脸型很不满意,对明星范冰冰的瘦脸情有独钟。为了把自己整得跟范冰冰一模一样,她接连跑了多家整形医院,但医生们均表示“无法将她完全变成范冰冰”。

中国国际美容整形外科学会会员、武汉市第一医院整形美容外科主任汪国民说,希望有一张明星脸的整形者非常普遍,尤其是像范冰冰、章子怡那样的小脸型特别受欢迎,每年仅该院接诊的就有200多人要求整成“范冰冰”,整个武汉估计至少翻一倍。但整形只能在各人原有的基础上进行修饰,不可能整得跟另一个人完全一样。

据《楚天都市报》

## 这个父亲怎么这么狠

# 他把亲生儿女推下楼?

一栋17层高的白色居民楼,2单元7楼南侧阳台的窗户敞开着,两件晾晒的上衣随着微风摆动,两个孩子就是从从这个窗户上“坠地”的。

楼下有一道30多米长的警戒线。红白相间的警戒线内,一棵女贞树的树枝被折断,附近的一个花盆被打翻在地。

### 居民楼下拉起警戒线

事发地位于西安高新区高新路附近一大型居民小区。小区物业派多名保安巡逻保护案发现场。

据该小区多名居民透露,男孩和女孩是被人从小区3号楼的7层阳台扔下的。女孩摔下时挂在了树上,男孩则摔在水泥地上,当场死亡。

昨日下午2时40分许,记者看到,事发居民楼坐南朝北一共17层,其他居民家窗户紧闭,只有2单元7楼南侧的阳台窗户敞开,两件晾晒的上衣随风摆动。附近居民称,两个孩子就是从这扇窗户飞出“坠地”的。

### 妈妈抱着儿子哭喊

小区居民刘先生称,昨日8时50分许,自己在小区西门南侧1号楼附近,看到一男一女正在吵架。当他快走到事发的3号楼时,刚才吵架的女子突然朝事发大楼冲过去。女子跑到事发大楼旁的马路边时,哭着跟一个被大人领着的小女孩说了几句话,小女孩腹部插着一根树枝。此刻,该妇女突然又冲到楼下。他这才发现,一个10多岁的男孩躺在水泥地上。妇女抱起男孩边摇头边哭喊:“呜呜……你睁眼……看看……妈妈呀……”但男孩没有任何反应。在男孩



姚某已被警方控制

身边,站着一个身穿灰色T恤的男人(事后确认系孩子父亲姚某)。他神色木然,没有任何举动和言语。

随后,警笛声响起,3辆警车和120急救车陆续赶到。一名小区保安欲将男孩抱上急救车,遭到了该男子的打骂。

60多岁的居民王老太太说,事发后,警察将孩子的父亲带离。

### 一棵树救了女孩的命

事发居民楼下是绿化带,一棵3米多高的小叶女贞树枝折断。附近居民称,就是这棵树救了女孩的命。

居民刘先生讲,当时有一名40多岁的女士正好坐在对面楼下的院子里,她目击了事发的有关过程。其间,这名女士被警方带走,了解情况。

据其他居民介绍,事发后,该女士对大家说,她当时突然听到“咚”的一声闷响,有物体从高空坠落。她循声望去,看见一个小女孩从楼上摔了下来,落在了楼下的树梢上,并将一根树枝压断,停顿

了一两秒后又重重地摔到了草丛中。她上前细看,此前她听到的那声闷响,竟然是一个10多岁的男孩。男孩的头部直接摔到了水泥地上,一动不动。

### 男孩已离开人世

昨日上午9时30分许,西安高新医院抢救室,重伤的4岁小女孩正接受拍片检查。11岁小男孩的遗体上,刚刚被盖上白布。

“我们赶到后,立即用仪器检测,小男孩已经没了心跳。”昨日上午9时40分,一位参与抢救的“120”医护人员说,小女孩掉下来时,挂到一棵树上,树枝穿透了小女孩右腹股沟,伤势严重。

在拍片室门口,刚做完CT的小女孩被推出病房。瘦小的女孩躺在推车上,额头上贴着纱布,鼻孔里插着呼吸管,眨着眼睛不时瞅瞅身旁的妈妈,眼睛里流露出恐惧。

小女孩的母亲30多岁,T恤袖口上多处沾有血迹。她抽泣着低头看着女儿。她轻轻地抚摸着女儿的小脸蛋,又低头轻轻地亲吻女儿。

目前,小女孩正在进一步救治中。

悲剧发生后,西安市公安局高新分局刑侦大队和高新路派出所联合立案侦查,截至昨晚,警方已向多名目击者和兄妹俩的母亲等人做了调查,兄妹俩的父亲姚某有重大嫌疑。姚某已被警方控制。

### 事发时孩子母亲不在

“事情发生在上午8点50分左右。”昨晚6时,公安高新分局高新路派出所一名办案民警说,上午9时,派出所接到小区物业的报警,当即派员赶赴现场。

据《华商报》